



热线出击

8:00-23:00

◆精彩沟通永不离线 免费短信轻松发送◆
飞信:2222111 / MP:15156870110 / TEL:0551-2639564
热线24小时出击:0551-2620110 / 网址: www.xksq.net/bbs

●新鲜事 ●困难事 ●突发事 ●高兴事

这个中秋,何以寄乡愁?

本报开通“中秋讲述热线”,倾听你的故事



星报讯(记者 江亚萍) “故乡的歌是一支清远的笛,总在有月亮的晚上响起;故乡的面貌却是一种模糊的怅望,仿佛雾里的挥手别离……”又是月圆,又到中秋,今年的中秋,当月亮圆了的时候,正在为合肥这座城市默默奉献的异乡人的你,因为工作繁

忙离不开岗位的你,置身校园回不到父母身边的你……会有怎样一份别样的思绪?即日起,本报开通新闻热线0551-2620110,我们愿意倾听你无尽的乡愁。

刚刚走出大学校门的小许在合肥找到了一份如意的工作,因为工作时间不长,虽然公司中秋会放假,但为了更快地适应工作,小许准备这个中秋不回家。“当然有点难受,因为我们老家的中秋节还是蛮热闹的,尤其是‘摸秋’很好玩,孩子们一起去菜地里摸人家的东西,不算偷。中秋晚上,一家人在月下吃着月饼一边聊着天,非常温情,也很浪漫。可是,工作很重要啊。”

小许叹息道。

月亮圆了,心也乱了。一直在城市打拼的你,在中秋佳节,将以何种方式寄托自己的乡愁?中秋,你回不回家?最简单的问题,也许包含着最复杂的情感。农民工、刚走出校门的大学生等等,应该有不少人因为生计、因为工作不能月圆人圆,独自面对月亮,独自思念家乡,该如何排解淡淡的乡愁? 本报即日起,开通新闻热线0551-2620110,你有什么和中秋有关的故事、你将如何度过中秋,都请致电我们,希望我们的倾听,能给你增添一份欢喜和温馨。

●热线说事

理发店搬家了 几百元贵宾卡打水漂

星报讯(记者 梅静) “我们家旁边的一家理发店突然关门了,可我还在他家办了几百块钱的贵宾卡,我的钱不会打了水漂吧?”昨日,省城市民小赵向本报热线着急地诉说道。

据小赵介绍,他家住在合肥三里庵淠河路附近,几个月前他在一家名叫“王磊造型”的理发店剪头发,让小赵记忆犹新的是这家理发员的态度很好,且技术也不错。“我们家现在在做活动,只要办理一张贵宾卡,以后都可以享受我们的八折服务。”一听这好事,小赵没多想便当即办理了贵宾卡。可是几天前,小赵却发现理发店不知什么时候突然关了门,小赵不禁在心里打起了嘀咕,“这理发店到底是搬了还是跑了啊?”小赵说他现在非常后悔当初办理那张贵宾卡,可现在后悔也没有用了。

针对此事,记者试图电话联系小赵所说的理发店,可电话一直处于无人接听状态。

不考核,先缴费! 是招工还是“敛财”?

省城一单位如此招聘驾驶员被质疑

星报讯(记者 马冰璐) 招聘驾驶员,不需要技能测试,而是要求缴费体检、买保险,这是市民戴先生最近遇到的一件蹊跷事。

前两天,戴先生看到合肥环宇物流公司的招聘广告,他便来到公司应聘货车司机一职。一位自称是公司人事部工作人员的人接待了他。看完身份证和驾驶证之后,对方告诉他,需要缴纳125元的体检费,凭着他开具的体检单,戴先生就可以去体检了,“当时说,一旦体检合格,立即签订劳动合同。”

第二天下午,戴先生再次来到该公司,对方却再次提出一个要求,要签合同,还需购买一份人身意外伤害保险。戴先生心想,恐怕有什么猫腻。他提出,自己去买保险,不需要公司代为办理。“他说可以,但是又劝我说,如果公司代买,只需要支付300元,便宜近一半。”想到合同还没签,就被要求缴纳这么多钱,戴先生心中有些疑虑了,“感觉像是在骗人,也不需要进行技能测试,交点钱就签合同,太不正规了。”

那么戴先生的担忧是否“确有其事”呢?记者联系上该工作人员,他表示,招聘要求是两年驾龄,而戴先生显然符合要求,所以不需要其他形式的技能测试。“体检是为了确认他身体健康,能胜任工作。”“那么为何需要购买保险呢?”“开车危险性比较大,我们也是为了保障驾驶员的利益。”“为何不是公司给驾驶员买保险呢?”“我们担心驾驶员随时辞职,这也是为了保障公司利益。”工作人员说。

请客的人跑了 饭店报警带走被请人

星报讯(记者 张崴) “有人在饭店吃饭被警察抓走了!”昨日中午11点30分左右,一名自称是杭州华美电器的王某,在合肥万豪酒店订了一个8人包厢,又从酒店拿了8条软中华,声称请客吃饭,之后,王某又称要去机场接人。可是,3个小时过去了,王某仍未返回。他所请的两名客人,也在饭店苦苦等了3小时。最后,饭店感觉不对劲拨打了110报警电话。

据饭店一名工作人员介绍,当天中午11点半左右,一名30多岁的中年男子,在饭店订了一个8人包厢。订完包厢后,他所请的2名客人也来到饭店。等客人坐进包厢后,王某又在前台拿了8条软中华,之后,他称要去机场接另外两名客人。可是,他一走就不复返了,直到下午2点,饭店该关门了,他还未回来。“饭店内的员工都感觉不对,便拨打了110报警电话。”饭店工作人员说,“很快,民警到了饭店,把那两名客人带走了。”

“学生公寓屡屡被盗,该管管了!”

辖区民警联合学校制定防盗措施,提醒学生做好自我防范

星报讯(实习生 叶然 记者 刘欢) “我俩门对门,手机都被偷了。”9月5日早上,安农大学生小磊(化名)发现,自己才用半年的手机被偷了。而同一天,他的一个同学刚子(化名)价值2500元的手机也在学生公寓被偷了,并当场报了警。

小磊说他经常听说公寓里丢自行车、丢电脑的事儿,“一次两次就算了,经常发生,工作人员又不管,小偷的胆子就

越来越大了。” “那你们当晚锁门了吗?”记者问。“当晚有个同学出去了,不知道他什么时候回来就没锁。”小磊觉得自己早已被人盯上了。

“被盗只是偶尔,”公寓管理员说,他们每天都要查房几次,提醒学生们睡觉锁门、保管好物品,“说多了还烦我。”对于学校发生盗窃案件,高校后勤管理服

务中心王姓工作人员称其人力、财力不够,自行车随意停放,保安管不过来。王姓工作人员还说,学生睡觉也要锁好门,电脑等贵重物品要锁到柜子里,做好自身防范。

记者就此情况采访了辖区琥珀派出所。民警称已经联合高校管理部门制定了防范措施。警方还提醒广大学生,睡觉注意锁门,保管好自己的物品。

国庆中秋

畅游之旅

枣庄特惠游

火爆登陆合肥

台儿庄古城—铁道游击队影视城—微山湖红荷湿地特惠二日游



台儿庄古城



红荷湿地



铁道游击队影视城

特惠价: 188元

报名电话: 2824824 2841995 7128781 7128868 风景区咨询电话: 0632-4485166 4486066 4481256 团队自驾车自由行电话: 0551-2824824 2841995